

**Справка государственно-правового управления
администрации Губернатора Ульяновской области
к Закону Ульяновской области «О некоторых мерах по привлечению в
организации жилищно-коммунального хозяйства, находящиеся на
территории Ульяновской области, квалифицированных работников»**

Настоящий Закон разработан в целях создания условий для привлечения в организации жилищно-коммунального хозяйства, находящиеся на территории Ульяновской области, квалифицированных работников и устанавливает меру стимулирования граждан Российской Федерации, обучающихся на основе договора об оказании платных образовательных услуг по программе бакалавриата и магистратуры, заключивших договоры в 2016-2018 гг. по направлению подготовки высшего образования 08.03.01 и 08.04.01 «строительство», профиль «Управление и эксплуатация систем жилищно-коммунального хозяйства», в форме денежной выплаты на финансовое обеспечение расходов, связанных с оплатой такого обучения.

Необходимость принятия настоящего Закона обусловлена дефицитом кадров в сфере жилищно-коммунального комплекса на территории Ульяновской области, а также отсутствием бюджетных мест в образовательных организациях высшего образования по профилю управление и эксплуатация систем жилищно-коммунального хозяйства.

По итогам проведённого мониторинга, потребность в специалистах с высшим образованием на всех предприятиях и организациях жилищно-коммунального комплекса осуществляющих свою деятельность на территории Ульяновской области, на 01 июня 2016 года составила более 230 штатных единиц.

В большинстве организаций Ульяновской области обслуживающих системы водо-, теплоснабжения и жилой фонд сельских муниципальных образований, отсутствуют руководители высшего и среднего звена с профильным высшим образованием.

Средний возраст работников с инженерным образованием в организациях жилищно-коммунального хозяйства в настоящее время составляет 53 года, на предприятиях тепло-, водоснабжения – 57 лет.

В период до 2020 года с учётом увольнения лиц пенсионного возраста потребность в квалифицированных специалистах составит не менее 500 специалистов.

Целью настоящего Закона является повышение образовательного уровня участников и работников в сфере жилищно-коммунального хозяйства Ульяновской области, а также восполнения дефицита кадров в сфере жилищно-коммунального комплекса на предприятиях и в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории Ульяновской области.

Начальник государственно-
правового управления
администрации Губернатора
Ульяновской области



А.С.Преображенский